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CONCURS DE SELECTIE PENTRU CLASA a V-a
MATEMATICA

Varianta 1
Notia: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 50 de minute.
Se acorda 10 puncte din oficiu. Total: 100 de puncte.

Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

1. (20p) Calculati 2023-1001:7 +[ (10 +4x13)x6~6x5|x3-1996 .

2. (25p) Suma varstelor actuale ale mamei si ale celor doua fiice, loana si Sofia, este de 50 de ani.
Aflati varsta fiecareia, stiind ca loana s-a nascut cand mama sa avea 24 de ani, iar peste 3 ani Sofia
va avea o treime din varsta loanei.

3. (20p) Determinati cel mai mic numar natural, care incepe cu 2023, se termina cu 2023 si suma
cifrelor sale este 2023.

4. (25p) Pe o tabla este scrisa suma 1+2+3+...... +99+100. Alin sterge maxim 4 semne + si le
inlocuieste cu semnul minus. Rezultatul calculului poate fi 4260? Justificati raspunsul dat!



COLEGIUL NATIONAL “GRIGORE MOISIL” ROMANIA

B-dul Timisoara nr. 33, Sector 6, Bucuresti MINISTERUL
Tel: 021 413 26 96: 021 413 26 47. Fax: 021 440 10 06 EDUCATIEI
Website: http:// www.moisil.ro

BAREM DE CORECTARE SI NOTARE

Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

Se acorda zece puncte din oficiu.

2023-143+[ (10+52)x 630 | x3-1996 = 6p
2023-143+(62x6—30)x3-1996 =
2023-143+(372-30)x3-1996 =

2023-143+342x3-1996 = 8p
1880+1026-1996 =

2906 —-1996 =
910. 6p

Notam cu M-varsta mamei, I- varsta loanei, S-varsta Sofiei
M+1+5=50

M=1+24

(S+3)x3=1+3 10p
Peste 3 ani suma varstelor va fi 50+3x3=59 ani
S +3=1segment

| +3 =23 segmente 59ani

M +3 =3 segmente + 24
59-24=35=7segmente

1segment=35:7=5 ani

S+3=5, deci S=2 ani

I+3=5x3, deci 1=12 ani

M=12+24, deci M=36 ani 15p

Numarul cautat este de forma 2023a,a,...a,2023

(2+40+2+3)x2+a, +a,+...+a, = 2023 oP
a +a,+...+a, =2023-14 = 2009
Pentru ca numarul sa fie cel mai mic, trebuie sa aiba un numar minim de cifre. Suma fiind constanta,
inseamna ca trebuie sa aiba cat mai multe cifre 9.
2009:9=223 rest 2
Deci, nrva avea 223 cifre 9 si o cifra 2. 12p
Numairul este 20232999...92023 3p
——
223cifre9
1+2+3+....+100=5050 S5p
Fie S noul rezultat obtinut de Alin
825050—(100+99+98+97)x2 15p
S >5050-788
S >4262 S5p

Deci, S nu poate fi 4260




